KBAOPATHbIE
HEPABEHCTBA

(8 knacc)

Yuutenb matematukm NopkuHa . A.

\
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KBagpaTHble HepaBeHCTBaA

Onpepnenenne: KeadpamHbiM Ha3blBaeTCH
HEepaBEHCTBO, NeBasi YaCTb KOTOPOIo —
KeadpamHbIlU mpExYysieH, a npasag vYacTb
paBHa HYJIIO:

ax?+bx+c>0 ax?+bx+c=0
ax3+bx+c<0 ax3+bx+c=<0

—



7 PeweHueM HepageHcmea C OOQHUM
HEN3BECTHbIM Ha3blBaeTcs TO
3Ha4YeHne HEN3BECTHOMo, Npw
KOTOPOM 3TO HEPABEHCTBO
obpallaeTcs B BEpHOE YNCIOBOE
HepaBEHCTBO

0 Pewwumb HepageHCmMeo — 3TO

3HA4YUT HAUTU BCE €ro pelleHna Wunwu
YCTaHOBUTb, YTO WUX HET.

S



Hensiromces iU caedyrowue
HepaseHcmea keadpamHbiMu 2

A) 4y%-5y+7>0

B) 2x-4>0

B) 4x2-2x2>0

N 3y-5y2+7<0
) 4-6x+5x2<0
E) S5y*+3y-6 <0
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OcHo8HbIe crocobbl peweHus
KeaopammHbIX HepaseHCcms:

1) MeToa MHTepBanoB
2) 'padpnyecknn metopn

—



3anoMHUM:

YT0ObI pewunTb KBagpaTHOE HEepPaBEeHCTBO
ax>+Bx+c >0 Hago:

1) HaliTh KOpHH COOTBETCTBYIOIIETO
KBaJAPaTHOIO ypaBHEHUS ax’+BXx+c¢ = ();
2) KopHu ypaBHEHHSI HAHECTH HA YUCIIOBYIO OCh;
3) PazgenuTh 4HCIOBYIO OCh Ha
3) OnpenenuTh 3HaKU (PYHKIIMHU B KaKJIOM U3 HHTEPBAJIOB;
4) Be1Opars NoAXOASIINE HHTEPBAIbI U
3aIliCaTh OTBET.




Pelwnm KBaapaTHoe HepaBeHCTBO
MeTOAOM UHTEepPBasioB:

[aHo HepaseHcTBo: X2 + X -6 20

PeweHue: 1) pelunm cCOOTBETCTBYIOLLEE KBagpaTHOE
ypaBHEHUe

x2+5x-6=0.

T.k. a+B+c=0,710 Xai=1,a X2=-6

N

-6 1 X

2)

3) 3anuwem oTBeT:

\ (-00; -6]U[1; +00)



PaboTtaem B napax:

Pewums [IpoeepumM omeembl:
HepageeHcmea:
1) x2-3x<0: 1) (053)
2) x2-4x>0; 2) (-0050)U(4:+0)

3) x2+2x=0;
4) -2x%+x+1<0
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Pewwnte HepaBeHCTBa METOOOM
MHTEpPBaJZIOB CAMOCTOATENILHO:

PellnTb HepaBeHCTBA [poBepuM OTBETLI:

1) x(x+7)=0; 1) (-005-7]U[0; +0)
2) (x-1)(x+2)<0; 2) [-2;1]

3) x- x2+2<0: 3) (-005-1)U(2; +00)
4) -x2-5x+6>0:; 4) (-6;1)

5) x(x+2)<15 5) (-5;3)
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padbnyecknn meton peLleHus
KBaApaTHOro HepaBeHCTBA:

1).Onpenennts HaOpaBICHUE BETBEH
napa0oJIbl, 110 3HAKY IIEPBOIO
KO3((pULIMEHTA KBaIpaTUYHON (DYHKIIMHU.

2). HailTu KOpHH COOTBETCTBYIOIIETO
KBaJAPaTHOIO YPABHCHHUS;

3). IlocTpoutk 3CcKU3 rpauka U 1o HEMY
ONpPEACIUTh IPOMEKYTKH, HA KOTOPBIX
KBaJpaTuyHas (PyHKLMS TPUHUMACT
OJIOKUTEIIbHBIC MW OTPULIATCILHEIC

SHAYCHU A



Hanpumep:

Pewntb rpacdhnyeckun HepaBeHCTBO X*+5x-6=<0
PelueHUue: paccmMoTpmm y = X?+5x-6,

9TO KBagpaTniHas yHKUMS, rpaddnKom
saBnaeTcs napabona, T.K. a=1, TO BETBU
HanpaBneHbl BBEPX.

OtBeT: [-6;1]




Pewwunte rpacdbn4yeckm HepaBeHCTBA

B_napaxa:

1) x2-3x<0; K
2) x2-4x>0; 2)
3) x2+2x>0; 3)
4) -2x2+x+1=<0

\

[IpoeepumM omeemabi:

(0;3)
(-00;0)U(4;+)

(005 -2]U[0; +0)
(-005 - 0,5]U[1; +0)



